

اخبار



میقاتی: خوشحالم که لبنان رئیس جمهور جدیدی خواهد داشت

نخست وزیر دولت موقت لبنان با خرسندی اعلام کرد که لبنان فدرارئیس جمهور جدیدی خواهد داشت. «نجیب میقاتی» نخست وزیر دولت موقت لبنان در سخنرانی اش اظهار کرد: امروز برای اولین بار از زمانی که خلائی در پست ریاست جمهور حاصل شد، احساس شادمانی می کنم چراکه به یاری خدا فردا رئیس جمهور جدیدی خواهیم داشت. به گزارش سایت انتشاره، دوازدهمین جلسه پارلمان لبنان برای انتخاب رئیس جمهوری این کشور قرار است امروز پنجشنبه برگزار شود و اشخاصی نامزد احتمالی این سمت هستند که تاکنون نامشان در این رابطه کمتر شنیده شده است. «نبیه بری» رئیس پارلمان لبنان روز سه شنبه به صورت رسمی خواهان برگزاری نشست پارلمان برای انتخاب رئیس جمهوری این کشور شد. طبق این درخواست نبیه بری، نشست مذکور ۱۱ صبح روز پنجشنبه (نهم ژانویه) بیستم دیماه برگزار خواهد شد.

کی یف: آماده ایم جای مجارستان را در ناتو و اتحادیه اروپا بگیریم

وزارت امور خارجه اوکراین اعلام کرد که اگر مجارستان می خواهد عضو کشورهای همسود یا سازمان پیمان امنیت جمعی شود، کی یف آماده است تا کرسی خالی آن را در اتحادیه اروپا و ناتو بگیرد. این اظهار نظر از سوی وزارت خارجه اوکراین در حالی مطرح شده که این وزارتخانه همچنین گفته های پتر سیزارتو، نخست وزیر مجارستان را که گفته بود اوکراین با توقف انتقال گاز روسیه، اتحادیه اروپا را دچار مشکل کرده، بشدت مورد انتقاد قرار داد.

به گزارش آنا تولی، این وزارتخانه در ادامه آورده است: «اگر اولویت مجارستان تقویت روسیه به جای اتحادیه اروپا و ناتو است، باید آژانده این را اذعان کند». وزارت امور خارجه اوکراین همچنین اظهارات طرف مجارستانی را سوءتفاهم خواند. بر اساس بیانیه این وزارتخانه، اظهارات بوداپست «بخشی از یک کمپین اطلاعاتی با انگیزه سیاسی برای مصرف داخلی است.»

فارن آفرز سرنوشت اتحادهای فرآتلانتیکی با امریکا در دوران ترامپ را بررسی کرد

میراث بایدن به بادمی رود؟

امریکا

دو دستاورد سیاست خارجی جو بایدن، رئیس جمهوری ایالات متحده، تقویت اتحادهای امریکا در سراسر اقیانوس اطلس و آرام و ایجاد یک شبکه فراقیانتوسی بوده که همه آنها را به هم پیوند می دهد. در چند سال گذشته، شاهد گسترش ناتو، پیمان سه جانبه بین ایالات متحده، ژاپن و کره جنوبی، تشکیل آکوس (AUKUS)، (مشارکت بین استرالیا، بریتانیا و ایالات متحده)، حمایت مداوم از اوکراین، تحریم های روسیه و هماهنگی در گروه هفت در مورد زنجیره های تأمین حیاتی بوده ایم. بازگشت دونالد ترامپ به کاخ سفید، تهدیدی برای از بین بردن این دستاورد هاست. در دوره اول ریاست جمهوری ترامپ، متحده امریکا تمام تلاش خود را برای بازگردن خواسته های او انجام دادند، هزینه های دفاعی خود را افزایش دادند، سیاست های تجاری را تطبیق دادند و محدودیت های فنساری علیه چین را تشدید کردند. این ائتلاف ها

نه تنها دوام آوردند، بلکه قوی تر هم شدند، زیرا باز امنیتی به طور عادلانه تری تقسیم شد. اما اکنون، چهار سال بعد، خطرات امنیتی بسیار بیشتر شده و نیروهای جدایی طلب در هر دو حوزه اقیانوس اطلس و آرام، بسیار قدرتمندتر شده اند. با این حال، به نظرمی رسد ترامپ مصمم به احیای سیاست خارجی «اول امریکا»ی خود و افزایش فشار سیاسی و اقتصادی بر متحده ایالات متحده است. این سیاست ها می تواند باعث جدایی شرکا از واشنگتن و ایجاد تنش در روابط بین کشورهای داخل سیستم ائتلاف شود و فضای جدیدی برای مانور دیپلماتیک پکن و مسکو فراهم کند.

متحده امریکا باید تصمیم بگیرند، آیا صفوف خود را متحد کنند یا اجازه دهند نیروهای کریز از مرکز که ترامپ ممکن است آزادشان کند، آنها را از هم جدا کنند. اگر آنها گزینه دوم را انتخاب کنند و در غیاب رهبری ایالات متحده به دنبال منافع محدود خود باشند، برای مقابله با چالش های عظیم داخلی و بین المللی دهه های آینده دچار مشکل خواهند شد و ایالات متحده نسبت به رقبای



عکس: Reuters

ژئوپلیتیکی خود بشدت تضعیف خواهد شد. فراتر از یک رویکرد سوداگرانه به اتحادها، شکایات ترامپ در مورد هزینه های استقرار نیروهای امریکایی در خارج از کشور، نشان دهنده رد اجماع دوحزبی پس از جنگ جهانی دوم در مورد ارزش هزینه نظامی در اروپا و آسیاست. این اجماع هنوز از بین نرفته است. بر اساس یک نظرسنجی در سال ۲۰۲۴ توسط شورای شیکاگو در امور جهانی، ۶۴ درصد از امریکایی ها گفتند که اتحادهای امنیتی امریکا هم برای متحده ایالات متحده در دسامبر ۲۰۲۳ برای خروج از ناتو، در دسامبر ۲۰۲۳ لایحه ای را تصویب کرد که از خروج هر رئیس جمهوری از این ائتلاف بدون تأیید سنا جلوگیری می کند. اما بازگشت یک رئیس جمهوری از انزواطلبی در لحظه افزایش ناامنی جهانی، شکنندگی وعده های ایالات متحده به متحده ایالات اقیانوس اطلس و آرام را نشان می دهد. ماده ۵ ناتو به همه اعضا دستور نمی دهد که در صورت حمله به یکی از اعضا از نیروی نظامی استفاده کنند؛

بازگشت ترامپ به کاخ سفید در لحظه ای بدتر برای اروپا فرا می رسد. فرانسه و آلمان - دو کشور بزرگ و بانفوذ در اتحادیه اروپا - از آشفتگی سیاسی به سر می برند زیرا سیستم های سیاسی آنها برای سازگاری با محبوبیت فزاینده احزاب ملی گرا و محافظه کار اجتماعی تلاش می کنند. اگرچه میانه روها هنوز بیش از ۶۰ درصد آرا را در انتخابات پارلمان اروپا در سال جاری به دست آوردند، اما بزرگ ترین احزاب در پارلمان کشورهای عضو اتحادیه اروپا از جمله در آتریش، فرانسه، ایتالیا، مجارستان، هلند و اسلواکی، اکنون پوپولیست هستند. مدعوی از آنها از خروج از ناتو حمایت می کنند، اما آنها با تمرکز جدید این ائتلاف بر مقابله با توسعه طلبی پوتین مخالف هستند. هزینه حمایت از اوکراین در صدر فهرست شکایات آنها قرار دارد. مسئولیت اروپا برای تأمین آینده اوکراین اجتناب ناپذیر است. انتخاب مجدد ترامپ هم به این احزاب (راست گرا و پوپولیست) مشروعیت می بخشد و هم می تواند فعالیت مخالفان میانه رو آنها را بر کمرین شکاف امنیتی اروپا را دشوارتر کند. اگرچه کشورهای اروپایی در مجموع بیش از چهار برابر روسیه برای دفاع هزینه می کنند، اما بودجه های دفاعی، نیروهای نظامی و توانایی های صنعتی آنها به اندازه کافی یکپارچه نیستند که بتوانند بدون حمایت قابل توجه ایالات متحده به روسیه پاسخ دهند؛ حمایتی که ممکن است تحت ریاست جمهوری ترامپ کمتر از قبل شود.

بلکه فقط از هر یک از آنها می خواهد که «اقدامی را که ضروری می داند، از جمله استفاده از نیروی مسلح، برای بازگرداندن و حفظ امنیت منطقه آتلانتیک شمالی انجام دهد». بنابراین، اگرچه ترامپ ممکن است نتواند به طور یگانه از ناتو خارج شود، اما ماهیت هرگونه پاسخ ایالات متحده به تجاوز خارجی به یکی از متحده ناتو، به عنوان فرمانده کل قوا در اختیار او خواهد بود. به عنوان مثال، ترامپ می تواند تصمیم بگیرد که نیروهای امریکایی را برای دفاع از یکی از کشورهای حوزه بالتیک در برابر حمله روسیه اعزام نکند، یا تصمیم بگیرد در مواجهه با تهدیدهای هسته ای ولادیمیر پوتین رئیس جمهوری روسیه، عقب نشینی کند.

ائتلاف های شکننده در آسیا

تعهدات ایالات متحده به اتحادها در آسیا نیز به همان اندازه نامشخص است. ترامپ و بسیاری از مشاورانش در مورد چین نسبت به روسیه تندروتر هستند، اما این بدان معنا نیست که اگر نیروهای چینی، تایوان را محاصره کنند، ترامپ خطر درگیری مستقیم با چین را بپذیرد. او ممکن است از نیروی نظامی برای مقابله با تلاش های چین برای ادعای مالکیت جزایر تحت اداره ژاپن در دریای چین شرقی نیز استفاده نکند. ماده ۵ پیمان امنیتی ایالات متحده و ژاپن به اندازه ماده ۵ ناتو مبهم است و به رئیس جمهوری اختیار گسترده ای می دهد تا تصمیم بگیرد چگونه در یک درگیری مداخله کند.

ترامپ همچنین در دوره قبل ریاست جمهوری خود به خروج نیروهای امریکایی از شبه جزیره کره اشاره کرد؛ اقدامی که در سال ۲۰۲۵ خطرناک تر از چند سال پیش خواهد بود. زیرا کره شمالی اکنون توانایی هسته ای بسیار بیشتری پیدا کرده و کره جنوبی را به عنوان «کشوری متخاصم» می نگرد. در یک نظرسنجی در ماه ژوئن توسط مؤسسه اتحاد ملی کره، ۶۶ درصد از پاسخ دهندگان کره جنوبی گفتند، لازم است کشورشان برای بازآرندگی پیونگ یانگ به سلاح هسته ای دست یابد که نشان دهنده نگرانی گسترده عمومی در مورد تصمیم هسته ای امریکاست.

اگر ایالات متحده با ریاست جمهوری ترامپ عقب نشینی کند، جبهه مشترک علیه چین و روسیه که دولت بایدن برای تقویت آن تلاش کرد، ممکن است شروع به از هم گسیختن کند. روابط بین ژاپن و کره جنوبی بویژه متزلزل است. حتی قبل از تلاش ناموفق یون سوگ یول، رئیس جمهوری کره جنوبی برای اعمال حکومت نظامی در ماه دسامبر، آشتی کره جنوبی با ژاپن بر پایه های ضعیف سیاسی داخلی استوار بود.

اروپا در حصار دولت های راست پوپولیست

بازگشت ترامپ به کاخ سفید در لحظه ای بدتر برای اروپا فرا می رسد. فرانسه و آلمان - دو کشور بزرگ و بانفوذ در اتحادیه اروپا - در آشفتگی سیاسی به سر می برند زیرا سیستم های سیاسی آنها برای سازگاری با محبوبیت فزاینده احزاب ملی گرا و محافظه کار اجتماعی تلاش می کنند. اگرچه میانه روها هنوز بیش از ۶۰ درصد آرا را در انتخابات پارلمان اروپا در سال جاری به دست آوردند، اما بزرگ ترین احزاب در پارلمان کشورهای عضو اتحادیه اروپا از جمله در آتریش، فرانسه، ایتالیا، مجارستان، هلند و اسلواکی، اکنون پوپولیست هستند. مدعوی از آنها از خروج از ناتو حمایت می کنند، اما آنها با تمرکز جدید این ائتلاف بر مقابله با توسعه طلبی پوتین مخالف هستند. هزینه حمایت از اوکراین در صدر فهرست شکایات آنها قرار دارد. مسئولیت اروپا برای تأمین آینده اوکراین اجتناب ناپذیر است. انتخاب مجدد ترامپ هم به این احزاب (راست گرا و پوپولیست) مشروعیت می بخشد و هم می تواند فعالیت مخالفان میانه رو آنها را بر کمرین شکاف امنیتی اروپا را دشوارتر کند. اگرچه کشورهای اروپایی در مجموع بیش از چهار برابر روسیه برای دفاع هزینه می کنند، اما بودجه های دفاعی، نیروهای نظامی و توانایی های صنعتی آنها به اندازه کافی یکپارچه نیستند که بتوانند بدون حمایت قابل توجه ایالات متحده به روسیه پاسخ دهند؛ حمایتی که ممکن است تحت ریاست جمهوری ترامپ کمتر از قبل شود.

**آگهی تجدید مناقصه عمومی هم زمان با ارزیابی (یکپارچه) یک مرحله ای شماره ۲۲/۱۴۰۳**

**نوبت دوم**

**۱- نام و نشانی مناقصه گزار:** شرکت آرمایشگاه فنی و مکانیک خاک وزارت راه و شهرسازی به نشانی: تهران - خیابان کارگر شمالی - بالاتر از تقاطع بزرگراه جلال آل احمد - جنب کوی دانشگاه تهران - پلاک ۱۴۶۴

**۲- موضوع مناقصه:** تکمیل احداث ساختمان آرمایشگاه فنی و مکانیک خاک استان البرز و محوطه سازی آن به شماره فراخوان (سیستمی) ۲۵۰۳۰۰۱۵۰۵۰۰۰۰۰۷

**۳- مبلغ و نوع تضمین شرکت در مناقصه:** پانزده میلیارد ریال بر اساس اسناد مناقصه

**۴- شرایط:** کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

**۵- محل و مهلت دریافت اسناد مناقصه:** سامانه ستاد به آدرس ذکر شده در بند ۴ از ساعت ۱۲:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۲۲ تا ساعت ۱۶:۰۰ روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۲۷

**۶- محل، زمان و مهلت تحویل اسناد مناقصه:** مناقصه گران پس از دریافت اسناد و تکمیل آنها باید مدارک، مستندات و قیمت پیشنهادی خود را حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۳ در سامانه ستاد به نشانی ذکر شده در بند ۴ بارگذاری و اصل پاکت الف (ضمانت نامه) را تحویل مدیریت حراست به نشانی بند ۴ نمایند.

**۷- محل و زمان بازگشایی پاکت های حاوی اسناد مناقصه:** کمیسیون مناقصه ر اس ساعت ۹:۰۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۴ در محل سالن کنفرانس شرکت به نشانی بند ۴ جهت بازگشایی پاکت های دریافتی تشکیل می گردد.

**۸- هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.**

**آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای خرید کابل و متعلقات، نصب، تست و راه اندازی تابلوهای فیلتر هارمونیک های کارخانه فولادسازی شرکت جهان فولاد سیرجان**

**مناقصه شماره: ۹۸-۰۳-خ-م**

شرکت جهان فولاد سیرجان در نظر دارد نسبت به خرید کابل و متعلقات، نصب، تست و راه اندازی تابلوهای فیلتر هارمونیک های کارخانه فولادسازی از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای اقدام نماید؛ لذا از تمامی شرکت های معتبر که دارای توانایی مناسب، سوابق و تجارب مورد قبول می باشند، دعوت بعمل می آید اسناد مناقصه را از طریق مراجعه به آدرس اینترنتی [WWW.SJSCO.IR](http://WWW.SJSCO.IR) دریافت نمایند.

**شرایط:**

- ۱- آخرین فرصت تحویل پاکت؛ پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۳
- ۲- تضمین شرکت در مناقصه مبلغ ۳۰,۰۰۰,۰۰۰ (سه میلیارد) ریال مطابق اسناد مناقصه
- ۳- محل تحویل و انجام کار؛ کارخانه شرکت جهان فولاد سیرجان واقع در استان کرمان، جاده استان سیرجان - شیراز، ۲ کیلومتر ۲ جاده اختصاصی گل گهر.
- ۴- مدت زمان تحویل و انجام کار؛ ۴ (چهار) ماه تقویمی از تاریخ تحفیذ قرار داد.
- ۵- محل تحویل پاکت؛ شهرستان سیرجان، دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت جهان فولاد سیرجان یا شهر تهران، دبیرخانه مرکزی دفتر شرکت جهان فولاد سیرجان. (مطابق اسناد مناقصه)
- ۶- شرکت جهان فولاد سیرجان در قبول یا رد هر یک از پیشنهادات مختار می باشد و همچنین به پیشنهادهای مشروط و مبهم که با اسناد مناقصه مغایرت داشته باشد و یا بعد از مهلت مقرر در آگهی برسد ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- ۷- ارائه اسناد و مستندات مذکور هیچ گونه حقی برای متقاضیان ایجاد نمی کند.
- ۸- جهت کسب اطلاعات بیشتر از شنبه تا چهارشنبه (روزهای کاری) در ساعات اداری با شماره ۰۹۹۱۱۹۳۸۳۱۷ یا شماره ۰۳۴-۳۱۲۵۷۶۰۰ داخلی ۶۱۴۳ یا ۶۱۴۷ و آدرس ایمیل [TENDER@SJSCOSTEEL.COM](mailto:TENDER@SJSCOSTEEL.COM) ارتباط برقرار نمایند.

**دبیرخانه کمیسیون معاملات - شرکت جهان فولاد سیرجان**

**آگهی فراخوان شناسایی و ارزیابی کیفی مناقصه گران**

**موضوع مناقصه: PARTS FOR HITACHI GAS TURBINE**

**نوبت دوم**

شماره مناقصه: ILPC-P-03-002

شرکت پتروشیمی ایلام به استناد مجوز صادره از کمیسیون معاملات، در نظر دارد مطابق مشخصات درج شده در اسناد مناقصه PARTS FOR HITACHI GAS TURBINE / ILPC-P-03-002 مطابق با شرح و مشخصات فنی را از طریق مناقصه عمومی دو مرحله ای با ارزیابی کیفی انجام نماید.

لذا بدینوسیله از شرکتهای واجد شرایط دعوت می گردد در صورت تمایل به شرکت در این مناقصه از تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۶ به تارنمای شرکت پتروشیمی ایلام به نشانی [www.ilampetro.com](http://www.ilampetro.com) / بخش کمیسیون معاملات / زیر بخش مناقصات مراجعه و نسبت به دریافت اسناد ارزیابی کیفی اقدام و حداکثر تا ساعت ۱۶:۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۲۶ پاکت ارزیابی کیفی را صرفاً در قالب فلش مموری یا CD در پاکت مهرور به مهر به یکی از دو آدرس ذیل تحویل دهند:

**تهران، میدان شیخ بهایی، پلاک ۱۸، ساختمان رایان ونک، طبقه هفتم، واحد ۷۰۱- واحد کمیسیون معاملات ایلام، چوار، نرسیده به روستای آبرآ، مجتمع پتروشیمی ایلام - دبیرخانه کمیسیون معاملات میزان تضمین شرکت در مناقصه** پس از ارزیابی کیفی مناقصه گران اعلام خواهد شد.

سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه آمده است. در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر، مناقصه گران می توانند با شماره همراه: ۰۹۹۱۱۵۳۷۵۶ یا شماره تلفن: ۰۳۸۳۳۹۰۰۰۰ داخلی ۰۸۴۴-۴۲۱۵ تماس حاصل فرمایند.

**آدرس:** ایلام، چوار، نرسیده به روستای آبرآ، مجتمع پتروشیمی ایلام

**تارنمای شرکت:** [www.ilampetro.com](http://www.ilampetro.com) / بخش کمیسیون معاملات / زیر بخش مناقصات

**تلفن:** ۰۸۴۴۳۷۲۳۳۹۴۸؛ **فکس:** ۰۸۴۴۳۷۲۳۳۹۴۸؛ **کدپستی:** ۶۹۳۶۱۵۹۷۰۰

**روابط عمومی شرکت پتروشیمی ایلام**

**آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای توأم با ارزیابی کیفی - شماره مناقصه: م ن / ۴۰۳/۴۰**

**شرکت پتروشیمی بندر امام به آدرس بندر امام خمینی (ره) منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی، سایت ۵ در نظر دارد مناقصه با شرایط ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط و دارای صلاحیت**

**۱- موضوع مناقصه:** مدیریت و اجرای عملیات نگهداری، تعمیر کلیه دستگاهها و تجهیزات واحدهای مجتمع فرآورش یک شرکت پتروشیمی بندر امام

**۲- مدت اجرای موضوع مناقصه:** ۳۶ ماه

**۳- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:** ۱۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال می باشد.

**۴- انواع تضمین های معتبر برای شرکت در مناقصه:**

- ۱- ضمانت نامه بانکی
- ۲- واریز وجه به حساب اعلام شده در اسناد مناقصه
- ۳- مهلت تزویج اسناد: از تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۲۰ تا ساعت ۲۴:۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۲۶

ضمناً مناقصه گران می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه به آدرس [WWW.BIPC.IR](http://WWW.BIPC.IR) مراجعه نمایند.

**۶- داشتن گواهی نامه های ذیل از سوی مناقصه گران در زمان دریافت اسناد مناقصه الزامی است:**

- ۱- آگهی تاسیس (در صورت عدم انطباق موضوع مناقصه با آگهی تاسیس، شرکت مناقصه گران ارزیابی کیفی قرار نخواهد گرفت.)
- ۲- گواهی نامه صلاحیت پیمانکاری

**روابط عمومی شرکت پتروشیمی بندر امام (سهلنی علم)**